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Analysis of Students’ Feedback on Curriculum

2017-2018

Students’ feedback contributes substantially to the renewal of the education system to attain excellence. Here, student’s

feedback on the curriculum is analysed for further reformations regarding the quality of the curriculum and its implementation.

The majority of the students strongly agree that the syllabus is suitable for the course. Most of the students (94.48%) affirm
that they have felt strongly that the syllabus generates interest in the subject area. About 91.43% of students have strongly agreed

that topics for competitive exams have been included in the syllabus, while 0.04% of them disagreed with this in the survey.

About 93.11% of students strongly agree that research orientation has been obtained during the programme and 28.07% also
confirms the same. The majority of the students have felt that the library is well-stocked with a sufficient number of prescribed

books and reference materials.

89.36% of students have strongly felt that the curriculum has prospects for higher education, and around 92.57% of students

agree with the effectiveness of the present curriculum in providing employment. About 93.68% of students strongly agree with the

sttveness of the present curriculum in providing a boost in the social, economic, scientific, and cultural development of the
&

V5% expressed their strong disagreement with this aspect.
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